



KRAJSKÝ ÚŘAD
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ
ŘEDITEL KRAJSKÉHO ÚŘADU
28. října 117, 702 18 Ostrava



Váš dopis zn.:

Ze dne:

Čj.: MSK 111857/2023
Sp. zn.: ŽPZ/16194/2023/Kra
208.1 S10

Vyřizuje: Ing. Markéta Krahulec, Ph.D.
Odbor: Odbor životního prostředí a zemědělství
Telefon: 595 622 586
Fax: 595 622 126
E-mail: posta@msk.cz
Datum: 2023-09-06



Odpověď na petici k záměru „Modernizace střediska Kunčičky u Bašky“

Krajský úřad Moravskosleského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále též jen „krajský úřad“), obdržel dne 17. 8. 2023 petici občanů k záměru „Modernizace střediska Kunčičky u Bašky“. Občanem podávajícím petici je [REDACTED], bytem [REDACTED]. Petice byla dne 21. 8. 2023 doplněna o další dva podepsané petiční archy a tabulku z oznámení záměru, která zobrazuje rozdělení dopravy po realizaci záměru.

V předložené petici byl vysloven požadavek na další posouzení záměru de zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Jsou uvedeny požadavky, které mají být zejména vyřešeny/vyhodnoceny. Tyto požadavky se týkají vyčíslení emisí amoniaku z nového zdroje v součtu s ostatními stávajícími zdroji emitujícími amoniak, problematiky nakládání s dešťovými a odpadními vodami a vyhodnocení zvýšeného dopravního zatížení nejen z hlediska hluku, ale také posouzení vhodnosti stávajících komunikací z hlediska šířky, sklonu a celkového zatížení.

Krajský úřad jako příslušný úřad podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), zahájil dne 18. 7. 2023 na základě oznámení záměru „Modernizace střediska Kunčičky u Bašky“ zjišťovací řízení dle tohoto zákona. Lhůta pro vyjadřování k oznámení skončila 18. 8. 2023. Předmětem záměru je komplexní modernizace zemědělského areálu v katastrálním území Kunčičky u Bašky. Původně byl zemědělský areál využíván pro chov prasat ve výkrmu. Nově bude lokalita využita pro chov skotu s tržní produkcí mléka. Původní objekty, které sloužily k chovu prasat byly odstraněny. Novostavby budou užívány jako stáje pro krávy, ustájení telat v boudách, skladování kejdy a skladování siláže. Stávající bioplynová stanice bude zachována a nedojde ke změnám, které by souvisely s úpravou technologie apod. Celkem bude na farmě ustájeno 480 ks dojníc, 190 ks suchostojných krav (před otelením), 100 ks telat.

V rámci posuzovacího procesu dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí může mimo jiné také veřejnost, tj. ve smyslu tohoto zákona jedna nebo více osob, zaslat písemné vyjádření k oznámení záměru. Odbor životního prostředí považuje předmětnou petici za vyjádření doručené v rámci procesu posuzování vlivů záměru na životní prostředí, které bylo doručeno ve lhůtě pro vyjádření se k oznámení. V současné době je proces posuzování vlivů na životní prostředí před vydáním závěru zjišťovacího řízení, kdy součástí tohoto

závěru je vypořádání připomínek k oznámení záměru. Petice bude brána jako vyjádření jedné nebo více osob (§ 3 písm. h zákona o posuzování vlivů na životní prostředí) a bude tedy vypořádána v závěru zjišťovacího řízení.

Krajský úřad dále uvádí, že účelem posuzování vlivů na životní prostředí je získání objektivního odborného podkladu (závazného stanoviska) pro vydání rozhodnutí, popřípadě opatření podle zvláštních právních předpisů, nikoliv tedy samotné povolení záměru. Bez konečného výstupu z procesu posuzování vlivů na životní prostředí však není možné záměr povolit.

Veškeré informace o průběhu procesu posuzování vlivů záměru na životní prostředí jsou zveřejněny na internetové adrese www.msk.cz, odkaz: Životní prostředí – Posuzování vlivů–EIA, SEA – Projednávané záměry, a to pod názvem: Modernizace střediska Kunčičky u Bašky. Veškeré informace o záměru jsou zveřejněny také na webových stránkách http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr, kód záměru MSK2329.



KRAJSKÝ ÚŘAD
Moravskoslezský kraj
odbor životního prostředí
a zemědělství
28. října 117
602 00 OSTRAVA 2
2

Ing. Tomáš Kotyza, MBA
ředitel krajského úřadu

Na vědomí

Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor právní a organizační, zde